

predsednik Dieter F. Uchtdorf
drugi svetovalec v Prvem predsedstvu



Božja beseda Božjim otrokom

Sveti spisi nam govorijo, da je prvo, kar je Bog storil, potem ko je ustvaril moškega in ženskega, to, da jima je govoril.¹ Dati jima je moral pomembne podatke in dragocena navodila. Njegov namen ni bil, da bi ju obremenil oziroma jima povzročil skrbi, temveč da bi ju vodil do sreče in večne slave.

In to je bil samo začetek. Bog se od tistega dne do današnjega še naprej sporazumeva s svojimi otroki. Njegove besede so ohranili, čuvali in preučili učenci vseh generacij. Cenijo jih tisti, ki si prizadevajo, da bi poznali Božjo voljo, in pričujejo o resnici, da »Gospod Bog ne stori ničesar, ne da bi svoj sklep razodel svojim služabnikom prerokom«².

To je vzorec od začetka časa in ta vzorec se nadaljuje danes. To ni le lepa svetopisemska zgodba; to je način, ki ga je uvedel Bog, kako svojim otrokom posreduje bistvena sporočila. Iz naše srede povzdigne posameznike, jih pokliče za preroke in jim da besede, da jih izrečejo, za katere se nas prosi, naj jih sprejmemo, kot da bi prišle iz njegovih ust.³ Gospod je izjavil, da je vseeno, najsi govori s svojim glasom ali z glasom svojih služabnikov.⁴

To je eno največjih, spodbujajočih in upanja vzbujajočih sporočil obnove – Bog ni tiho! Ljubi svoje otroke. Ne pusti nas, da bi tavalili v temi.

Dvakrat letno, aprila in oktobra, imamo priložnost, da na čudoviti generalni konferenci slišimo Gospodov glas preko njegovih služabnikov.

Pričujem vam, da je govornik oziroma govornica veliko prej, preden na generalni konferenci napravi ta dolgi

korak za govorniški oder, vložil oziroma vložila ogromen napor, molitev in preučevanje v odgovor na zadolžitev, da spregovori. Vsako konferenčno sporočilo predstavlja nešteto ur priprav in iskrene priprošnje, da bi razumeli, kaj Gospod želi, da bi njegovi sveti slišali.

Kaj bi se lahko zgodilo, če bi mi kot poslušalci govornikove priprave uskladili s svojimi? Kako bi naš pristop do generalne konference lahko bil drugačen, če bi na konferenco gledali kot na priložnost za prejem sporočil od Gospoda samega? V besedah in glasbi generalne konference lahko pričakujemo, da bomo prejeli odgovore, namenjene prav nam na kakršnakoli vprašanja ali težave, s katerimi se morda soočamo.

Če se kdaj sprašujete, ali vam bo nebeški Oče zares govoril, bi vas spomnil na preproste, a globoke besede, ki jih pojejo naši otroci v Osnovni: »Božji [si] otrok in on [te] je poslal [sem].« Njegov namen je, da vam pomaga, da se boste nekoč vrnili živeti z njim.

Če k nebeškemu Očetu pristopite kot njegov otrok, ga lahko z iskrenim srcem prosite: »Vodi me in hodi z mano, da bom našel pot, uči [vsega me, kar storiti moram še].« Govoril vam bo po svojem Svetem Duhu, potem pa je na vas, da njegovo voljo uresničujete. Obljubljam, da vas, če boste to delali, čakajo bogati blagoslovi.⁵

Danes Gospodovo vodstvo potrebujemo prav kot kdajkoli prej v svetovni zgodovini. Da bi, ko se pripravljamo, da bi slišali Gospodovo besedo, marljivo iskali Duha resnice, da bomo takrat, ko Gospod spregovori

po svojih služabnikih, lahko razumeli, se poučili in radostili.⁶

Pričujem, da nas, če bomo tako delali, vrata pekla ne bodo premagala, da, in Gospod Bog bo razpodil moči teme pred nami in napravil, da se bo nebo zatreslo v naše dobro in v slavo njegovega imena.⁷

OPOMBE

1. Gl. 1 Mz 1:28.

2. Am 3:7.

3. NaZ 21:5.

4. NaZ 1:38.

5. »Božji sem otrok«, *Hvalnice in otroške pesmi*, 58.

6. Gl. NaZ 50:21–22.

7. NaZ 21:6.

NAUK SPOROČILA

Ko med generalno konferenco prisluhne Božjim izbranim služabnikom, lahko na svoja vprašanja in težave prejmemo odgovore, namenjene prav nam. Premislite, da bi se s tistimi, ki jih učite, pogovorili o naslednjem: Kako se lahko pripravite, da boste med generalno konferenco prejeli takšne odgovore? Predsednik Uchtdorf nas spodbuja, naj »marljivo iščemo Duha resnice«. Kaj mislite, da to pomeni, in kako to lahko vključite v svoje priprave? Katere blagoslove ste poleg blagoslovov, omenjenih v Nauku in zavezah 21:6, deležni, ko se pripravljate, da boste Gospodove besede slišali preko njegovih služabnikov? Tiste, ki jih učite, lahko pozovete, naj v dnevnik napišejo, kaj jih Duh na tej generalni konferenci uči.

MLADINA

Pripravite se, da boste slišali Gospodov glas

Predsednik Uchtdorf pojasni, kako je bilo prvo, kar je Bog storil, potem ko je ustvaril moškega in

žensko, to, da jima je dal dragocene informacije in navodila. Tega istega blagoslova smo deležni na aprilski in oktobrski generalni konferenci, ko nam cerkveni voditelji spregovorijo in nam svetujejo, kar Gospod želi, da slišimo.

Ali ste na generalni konferenci kdaj zaslišali Božji glas preko njegovih služabnikov? Ali ste kdaj čutili, da vam je neko določeno sporočilo dalo odgovor, ki ste ga iskali? To izkušnjo in kako vam je pomagala, lahko zapišete v dnevnik. Potem se pripravite, da boste na tej prihajajoči konferenci poslušali Gospodov glas tako, da boste zapisali vprašanja, ki jih imate, in jih, ko boste preučevali svete spise, preučevali. Molite k nebeškemu Očetu in prosite, da boste med konferenco prejeli odgovore in vtise. Ko boste poslušali Gospodove služabnike, se osredotočite na posamične spodbude. Kaj ste se naučili? Kako ste začutili, da se morate spremenit? Te navdihe zapišite, kajti to je Duh, ki vam govori!

Vselej pomnite, da vas ima nebeški Oče rad in vas bo vodil v pravo smer. Ko se trudite, da bi njegov glas slišali preko njegovih služabnikov, boste blagoslovljeni in poučeni.

OTROCI

Pripravite se na konferenco!

Te navdihe napišite na papir. Med konferenco imejte papir pri sebi, da boste lahko zapisali, kaj ste se naučili.

Zapišite svoja vprašanja. Sprašujem se o . . .

Molite k nebeškemu Očetu. Želela bi pomoč pri spoznavanju . . .

Poslušajte generalno konferenco. Naučila sem se . . .



vera, družina, pomoč

Za vsako sestro molite poimensko

Naša ljubezen in navdih glede tistih, ki jih obiskujoče učimo, se bosta povečali, če bomo ponižno molile za vsako sestro, zlasti poimensko.

Sveti spisi navajajo številne primere moških in žensk, ki so za druge molili poimensko. Med najbolj dramatičnimi je oče Alma mlajšega. Almu mlajšemu je spregovoril angel in mu povedal, da je njegov oče »molil / . . . / z veliko vere glede [njega]; / . . . / kajti s tem namenom sem prišel, da te prepričam o Božji moči in polnomočju, da bodo molitve njegovih služabnikov uslišane po njihovi veri«. (Moz 27:14)

Ko molimo drug za drugega, se v srcu odpremo, da prejmemo blagoslove, ki nam jih Gospod želi dati. »Namen molitve ni spreminjati Božje volje, temveč sebi in drugim zagotoviti blagoslove, ki nam jih je Bog že voljan dati, a moramo zanje prositi, če jih želimo prejeti.«¹

Neka sestra je povedala, da sta jo obiskujoči učiteljici v nekem težkem obdobju njenega življenja, v

posebej temačnih dnevih, pogosto poklicali po telefonu ali pa ji poslali preprosto besedilno sporočilo. Zdelo se je, da vesta, kdaj natanko potrebuje spodbudo.« Vedela je, da zanjo molita tako na obisku kot tudi sami.

»Pomislite na našo združeno moč, če bi vsaka sestra vsako jutro in večer iskreno molila, ali še bolje, če bi molila neprestano, kakor je Gospod zapovedal,« je rekla Julie B. Beck, bivša generalna predsednica Društva za pomoč.² Ko molimo za tiste, ki jih obiskujoče učimo, se okrepimo kot posameznice in kot ženske svetih iz poslednjih dni.

Predsednik Henry B. Eyring, prvi svetovalec v Prvem predsedstvu, je rekel: »[Molite za načine], da bi lahko [poznale] njihova srca. / . . . / Vedeti boste [morale], kaj Bog želi, da storite, da bi jim [pomagale], in

vse to storiti kolikor je v vaši moči z občutkom Božje ljubezni do njih.«³

OPOMBE

1. Guide to the Scriptures, »Compassion«.
2. Julie B. Beck, »What Latter-day Saint Women Do Best: Stand Strong and Immovable«, *Liahona*, nov. 2007, 110.
3. Henry B. Eyring, »Duhovništvo in zasebna molitev«, *185. spomladanska generalna konferenca*, apr. 2015, 66–69.

Premislite naslednje

Kakšen navdih in zamisli ste nedavno prejele, ko ste molile za posamezne sestre, ki jih obiskujoče učite?

delovanje, služenje

Če bomo za vsako sestro molile poimensko, bomo prejele osebni navdih, da bomo vedele, kako se odzvati na potrebe vsake sestre, ki jo obiskujemo.